



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2015

ERRATA

Observar a seguinte correção feita no edital Pregão Eletrônico.

Na letra b do subitem 7.7 onde se lê:

“b) Prazo de entrega dos materiais não superior a 60 (sessenta) dias corridos, contados do recebimento da Nota de Empenho ou Ordem de Fornecimento”

Leia-se:

“b) Prazo de entrega dos materiais não superior **a 90 (nova) dias corridos**, contados do recebimento da Nota de Empenho ou Ordem de Fornecimento”

Petrolina-PE, 04 de novembro de 2015.

AUGUSTO BEZERRA DE ASSIS JUNIOR
Chefe da Secretaria Regional de Licitações
CODEVASF / 3.ª SR